



Schůze výboru 12. 6. 2018

Účast výboru: : Vladimír Koudelka, Libor Dinga, Zdeněk Hanuš, Markéta Pluhařová, Jaroslava Hlaváčová, Přemysl Kočí

Hosté: Miroslav Zdílina, Marta Valtová

- 1) stav účtu k dnešnímu dni je 1.300.000 Kč
- 2) proběhlo zhodnocení pořadatelství 3. kolo ligy jako úspěšné, výhrada k doskočišti na tyč
- 3) zhodnocení MČR dorost a junioři jako velmi úspěšné, 2 medaile a další 6. finálových umístění. L. Töpfer nás reprezentoval na MS juniorů ve štafetě 4x 400 metrů
- 4) v září pořádáme závod nejmladšího, mladšího žactva a SAP
- 5) v pondělí 17. 9. 2018 proběhne nábor nových členů
- 6) soustředění Čáslav 2019 v termínu 20. – 27. 7. 2019
- 7) zažádali jsme o pořadatelství na MČR v přespolním běhu mládeže v roce 2019
- 8) připravit návrh pomůcek, které se koupí v roce 2018
- 9) Kontinentální pohár 8. 9. 2018 stále volná místa
- 10) trenérské obsazení přípravek
- 11) v říjnu proběhne školení rozhodčích, termín zajistí p. Hoferek
- 12) podzimní soustředění si tréninkové skupiny řeší individuálně
- 13) příspěvky za rok 2019, musí být uhrazeny nejpozději 28. 2. 2018

Termín další schůze je 27. 8. 2018 od 18 hodin

V Mladé Boleslavi 28. 7. 2018